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ПАМ’ЯТІ ПРОФЕСОРА ГЛУХЕНЬКОГО 
БОРИСА ТИХОНОВИЧА

Українська наукова та медична спільнота 
глибоко сумує в зв’язку з втратою видатного 
організатора дерматовенерологічної служби, 
талановитого  педагога,  прекрасного  лікаря 
дерматовенеролога, професора Бориса Тихо-
новича Глухенького. 

Борис  Тихонович  Глухенький  є  спадко-
вим  дерматовенерологом,  він  народився  13 
серпня  1925  року  в  місті  Ростові-на-Дону 
в  родині  Тихона  Титовича  Глухенького, 
що  працював  асистентом  кафедри  дерма-
товенерології  ме дичного  факультету  Дон-
ського  університету  (м.  Ростов-на-Дону),  а 
в  подальшому  професором  ряду  медичних 
вишів України.

Глухенький Б.Т. вступив на 1 курс медич-
ного факультету Орджонікідзівського медич-
ного  інституту  у  1943  році.  У  липні  1944 
року був мобілізований і протягом 2 місяців 

був бійцем винищувального батальону, який 
воював з німецькими диверсантами в горах 
Кавказу.  Продовжував  навчання  у  Львів-
ському  медичному  інституті,  де  проявив 
видатні здібності, за що отримав сталінську 
стипендію.  Львівський  медичний  інститут 
закінчив у 1947 році з відзнакою. Деякий час 
працював  вченим  секретарем  Львівського 
медичного інституту, далі головним лікарем 
районного  шкірно-венерологічного  диспан-
серу м. Львова. Приймав участь у боротьбі з 
епідемією сифілісу в районах Івано-Франків-
ської області, а в подальшому і в Закарпатті. 

В 50-ті роки минулого сторіччя почалась 
наукова  діяльність  Бориса  Тихоновича  як 
наукового  співробітника  Львівського  нау-
ково-дослідного  шкірно-венерологічного 
інституту.  Кандидатську  дисертацію  Борис 
Тихонович захистив на тему «Роль білкових 
функціональних проб печінки при лікуванні 
хворих  на  сифіліс  новарсенолом  і  препара-
тами вісмуту» у 1955 році. 

В подальші роки життя привело Глухень-
кого Б.Т. в м. Київ, де він працював на посаді 
асистента кафедри дерматовенерології Київ-
ського  медичного  інституту.  Тут  він  мав 
змогу перейняти великий досвід  таких нау-
ковців як професор М.М. Кузнець та доцент 
С.М. Богданович.

У  1961  році  він  перейшов  на  посаду 
доцента  кафедри  дерматовенерології  Київ-
ського  інституту  удосконалення  лікарів, 
якою в той час завідувала талановитий про-
фесор К.О. Калантаєвська.

У  1974  році  їм  була  захищенна  доктор-
ська дисертація на тему «Матеріали до пато-
генезу  екземи  (клініко-експериментальні 
дослідження)».

Протягом  17  років  з  1976  по  1993  роки 
Б.Т.  Глухенький  був  завідувачем  кафедри 
дерматовенерології  Київського  інституту 
удосконалення лікарів.
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Він  є  автором  та  співавтором  понад 
200  наукових  робіт,  зокрема  моногра-
фії  «Гнойничковые  болезни  кожи»,  1983, 
«Иммунозависимые дерматозы», 1990. 

Глухенький Борис Тихонович підготував 
17 докторів та кандидатів медичних наук, а 
значно  більша  кількість  лікарів  дерматове-
нерологів вважали Бориса Тихоновича своїм 
вчителем  у  питаннях  дерматовенерології  та 
організації охорони здоров’я.

Багато років свого життя Борис Тихоно-
вич  присвятив  організаційній  роботі,  пра-
цюючи Головним позаштатним спеціалістом 
Міністерства  охорони  здоров’я  України  за 
спеціальністю «Дерматовенерологія». Борис 
Тихонович  постійно  відвідував  обласні 
шкірно-венерологічні  диспансери,  районні 
шкірно-венерологічні  кабінети.  Це  давало 
йому  змогу  протягом  1964-1994  рр.  три-
мати  «руку  на  пульсі»  нашої  соціально  та 
епідеміологічно  значущої  професії.  Він  був 
організатором багатьох з’їздів і конференцій 
дерматовенерологів України, достойно пред-

ставляв  здобутки  української  дерматовене-
рології як в СРСР, так і за кордоном. 

З  1970  по  1992  рр.  Б.Т.  Глухенький  був 
членом  експертної  комісії Вищої  атестацій-
ної комісії СРСР та України.

В  подальшому  Борис  Тихонович  пра-
цював  професором-консультантом  у  Київ-
ському  міському  шкірно-венерологічному 
диспансері та інших лікарень м. Києва. 

Був  нагороджений  почесними  грамо-
тами МОЗ України  та  державними  відзна-
ками «Відмінник охорони здоров’я СРСР», 
а  також  почесною  відзнакою  УАЛДВК 
«Честь і пошана від української дерматове-
нерології». 

Він був дуже доброю, мудрою, оптиміс-
тичною людиною. До нього з великою пова-
гою відносились і співробітники, і пацієнти. 

Колектив ДУ «Інституту дерматології  та 
венерології НАМН України»  глибоко  сумує 
у  зв’язку  з  відходом  у  вічність  прекрасної, 
чуйної,  світлої  людини  Бориса  Тихоновича 
Глухенького.

Колектив ДУ «Інститут дерматології
та венерології НАМН України»

Члени Харківського осередку УАЛДВК
Редколегія журналу «Дерматологія та венерологія»


